

一路走一路看 “牛”人“牛”事

推销达人

为卖胶带练出口技绝活
青蛙呱呱声,鸟鸣声……



老朱在一家商铺前表演口技,商户被逗得合不拢嘴。
本报记者 周雨辰

□晚报记者 张璇 锦荣商贸城现场播报

送胶带的老朱是个名人

昨日下午,听到一阵小号声响起,在锦荣商贸城卖服装的老板刘柱赶紧出门接货。他知道,这是老朱来送胶带了。卸下一箱胶带,老朱又拉着小车往下一个商户那儿送货。一路上,跟着他的还有各种各样的美妙声音:青蛙的呱呱声,鸟鸣声……

很奇怪这些声音怎么来的吧?这是老朱在表演口技。

“他可是名人。”商户郭女士闻声也赶来了,“他人不错,可老实。”

“他呀,可有才,都知道。”提起老朱,商贸城里的不少人都知道,老朱就是那个会模仿乐器和各种动物叫声的人,整天乐呵呵的那个送货工。

为推销胶带,开始练口技

老朱叫朱希成,瘦瘦的,48岁,鹤壁淇县人。

他住在布厂街,来郑州6年了,一直在亲戚开的胶带厂里上班,每天上午8点到下午4点多,给各个商户送胶带。

“今天还算好的,这段时间都忙,冬天打包量大,好几家还没送到呢,这不,一直打电话。”老朱说,虽然现在供不应求,可开始的时候却异常艰难,屡屡碰壁。

那段时间可把他愁坏了。

“以前我只会模仿一种动物叫声,为了推销,就开始琢磨其他的叫声了。”后来,老朱每次推销总要表演一番,没想到一下成了名人。

“瞎琢磨”出绝技

“也没人教,就是瞎琢磨。”老朱说,为了学习,他还专门买了一套《洛桑学艺》的碟子,“没事我就看,主要是琢磨他是怎么运气,怎么吐气的”,没想到还真琢磨出来了。

虽然现在他已经不需要用口技来推销货物了,可到了晚上老朱还是反复练习,他把这个称为“进修”。乐器和各种动物的叫声,现在老朱会十几种。

说着,老朱即兴表演了一番,他腮帮子一鼓一鼓的,双手配合着一伸一拉,不知道的还真以为是谁在吹长号。

想上星光大道

“有不少人喜欢呢,还有人让我开个口技学习班。”老朱得意地说,商贸城里有个卖服装的老板曾专门请他去教教孩子,“我都去了两三次了。”

还有一个电器的老板慕名找到老朱,请他到平顶山演出。“台上都是唱歌跳舞,结果我一表演,台下都乱鼓掌,亲得很。”

在周围人的鼓励下,老朱还参加了《你最有才》节目,目前已经过了三轮。

但老朱也有些遗憾:儿女对他的口技都不怎么支持,“说我折腾,还说‘别跑圈了’。”

说起愿望,老朱脱口而出:“那肯定是想上星光大道了。”

“我咨询过,说是要网上报名。”老朱说,“我也不会上网,所以一直没报上名,我可是纯粹的草根,不过有机会我还是想试试。”

线索提供 刘先生

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

“迷信”的 奔驰

再急也不敢超普桑
朋友说:那是“奔桑”

□晚报记者 吴泳 通讯员 任红娟
京港澳高速为您播报

昨天上午8点左右,一个报警电话让省高速交警总队三支队指挥室交警有些惊讶。

女司机在电话里说,她驾驶白色奔驰e300轿车在京港澳高速公路上正常行驶,一辆桑塔纳轿车司机一直死皮赖脸骚扰她。

交警挺纳闷:普桑能追得上奔驰?

交警邝伟和赵利民立即驾车赶到595公里处西半幅,看到一辆黑色桑塔纳轿车和一辆白色奔驰轿车正并行行驶,两车时速仅约70公里。交警立即要求两车靠边接受处理。

桑塔纳轿车司机王先生一下来,就跑到奔驰轿车女司机车窗前说:“你怎么报警啊?不就是问你去哪儿和联系方式吗?”

报警的刘女士告诉民警说,她在高速公路上正常行驶时,这辆桑塔纳轿车突然赶了上来,男司机打开车窗一直说着什么。

刘女士看他嬉皮笑脸,准备一个油门甩掉他。正准备超车时,突然发现这是辆普桑。

“朋友们常说,奔驰轿车不能超桑塔纳轿车,那样就成了‘奔丧’。”刘女士正是急着回郑州看生病的母亲,这下更是心里纠结。

任凭男司机王某速度降低到70码,刘女士也憋着没有超速。跑了10公里后,害怕男司机再耍什么花样,刘就赶紧报警了。

民警询问王某为什么一直跟着刘时,王某红着脸地对交警说没什么,并向刘道歉。

赵利民介绍,高速公路上汽车时速最低不得低于90公里,两人的低速行驶行为已经违法。刘女士的“奔桑”说法更是迷信,没有任何科学依据。

警方随后严肃批评了王某,并依法对两人各处罚款200元、扣3分。

一岁“牛”娃

爱坐公交,还走路去奶奶家蹭饭
不用大人领哦



小手抓着车门,1岁多的小成成下了车。本报记者 常亮

□晚报记者 常亮 石佛办事处百炉屯现场播报

1岁10个月大的成成,在中原制药厂附近名气可不小。

成成很淘气,也很“自立”,他经常在妈妈的冷饮店里玩耍,由于妈妈太忙,小成成经常会做些让大人们既意外又担心的事。

昨天中午,他又开始向妈妈撒娇,非要闹着去对面的76路公交车终点站坐公交车。

走进车站,妈妈刚松开手,小成成像撒了欢的小鹿,一路小跑来到一辆刚下完乘客的公交车前。只见他,小手抓着车门内侧的扶手,右脚放到第一个台阶上,左脚用力一蹬,迅速上了车。

一连贯熟练的动作让大家目瞪口呆。

大家都在赞扬小成成的能力,他的妈妈陈荷花却给大家说了个让她后怕很多天的事儿。

10月14日下午,小成成在家门口跟着几个大人“混”上了公交车,幸好被细心的公交车长发现,将他送了回来。

从那天起,陈荷花开始担心,她家的小成成太“自立”了。

坐完公交了,小成成回了家。以为这小家伙该老实一回了,没想到,小成成向大家挥了挥小手,说了声不是特别清楚的“再见”,就迈着小脚丫、扭着小屁股向奶奶家方向走去。

成成的家在石佛办事处百炉屯,距离奶奶家有近300米远。

“可能是我们生意太忙,以前经常带孩子去他奶奶家吃饭,没想到这小家伙竟然记住了路。”陈荷花说,去成成奶奶家的路不需要拐弯,前几个月,她无意间发现,一到中午,小成成就不见了踪影,最后在成成奶奶家的饭桌上看到了他。

陈荷花说,小成成11个多月就会走路了,胆子特别大,而且很淘气。或许是孩子记忆力比较强,早早就会模仿大人的一举一动。但是,毕竟是1岁多的孩子,今后她还是需要多加细心,好好看护好小成成。



这个“娶新娘子喽!”车贴回头率很高。
本报记者 周雨辰

“有才”司机 正得意:看我的车贴,有创意吧 交警来了:故意遮挡车号牌,罚200元

□晚报记者 吴泳 京港澳高速公路原阳服务区为您播报

这辆红色轿车的回头率特别高。昨日上午,5分钟里至少有6名过路的扭头使劲瞅。

你看车头:“娶新娘子喽!”几个大红美术字很喜庆,语气诙谐。红字左边,一对卡通男女傻乎乎的,嘴乐得都咧到耳朵根了。

卡通人物左边,还有只胖乎乎的维尼小熊,扭扭捏捏地站着。

“太搞笑了!你真有才!”过路的冯女士一边扭头回望,一边冲轿车司机竖起大拇指。

红轿车司机站在车旁,乐成一朵花了:“有点创意吧?比那些贴‘百年好合’、‘永结同心’的有才吧?”

昨日上午11点,京港澳高速公路原阳服务区里,车主正和朋友说说笑笑,巡逻交警过来了:“同志,你这是故意遮挡车号牌。违法了。”

车主姓李,郑州人。“我就是感觉这画儿好玩儿呀!”李先生说,“就图个新鲜,根本没想起来违法这事儿。”

省高速交警总队八支队交警说,这卡通画把前车号牌完全挡住了,已经违反了《交通法》,随后依法对李先生处以罚款200元,记6分。

线索提供 杨军政